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Et Si CT Toi : un événement dédié à la
jeunesse engagée à Avignon

Le collectif ‘Et Si CT Toi‘, réunissant 15 personnes issues de divers univers, veut donner l’envie
d’agir avec un événement dédié à la jeunesse engagée, organisé le jeudi 6 juin à Avignon. Au
programme : projections du documentaire Bigger than us, débats, rencontres avec des réseaux
et associations.

Le collectif  ‘Et  ci  CT Toi’  est  né de l’initiative de Sandrine Fdida,  chargée de mission RSE et  de
l’accompagnement  des  apprenants  de  NexTech,  et  d’Hervé  Millet  du  CJD  PACA.  Réunissant  15
entrepreneurs, indépendants, ou encore étudiants, il a pour objectif de donner des solutions et créer des
rencontres inspirantes pour donner envie d’agir afin de générer un impact positif sur le territoire.

C’est dans cet objectif que s’inscrit l’événement ‘Et Si CT Toi ?’ qui aura lieu à Avignon le 6 juin. À
travers deux projections et des débats, le collectif souhaite réveiller l’enthousiasme des participants et
susciter leur envie de s’engager davantage, que ce soit au niveau associatif, dans la lutte contre le

https://etsicttoi.fr
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réchauffement climatique, ou dans d’autres causes qui ont du sens pour l’avenir de la planète et des
futures générations.

Le programme

Le documentaire Bigger than us fera l’objet de deux projections à 14 et 18h au cinéma Pathé Cap Sud. Ce
documentaire,  sélectionné  au  Festival  de  Cannes  en  2021  et  dans  la  catégorie  Meilleur  Film
documentaire aux César en 2022, suit sept jeunes activistes engagés sur la justice environnementale, le
droit des femmes, l’accueil et l’éducation des réfugiés, la sécurité alimentaire, la liberté d’expression.

Les projections seront suivies de débats en présence de la réalisatrice Flore Vasseur, mais aussi de
figures inspirantes et engagées du territoire. Le cinéma accueillera également un espace pour rencontrer
des réseaux et associations et « faire naître des étincelles. »

Les réservations sont obligatoires en ligne. L’événement est gratuit pour les -26 ans.
Jeudi 6 juin. 14h et 18h. Cinéma Pathé Cap Sud. 175 Rue Pierre Seghers. Avignon.

65% des Français pensent… que les Français
ne sont pas respectueux de l’environnement
pendant les vacances
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Les Français sont-ils prêts à s’engager pour la planète pendant les vacances ? C’est la question
que  NooS.Global,  plateforme  d’engagement  RSE  et  ESG,  a  posé  à  1  002  personnes
représentatives  de  la  population  afin  de  mieux  cerner  l’attitude  des  Français  envers
l’environnement pendant leurs congés.

Dans la vie de tous les jours ou pendant leurs congés d’été, il semble que les Français n’aient pas tous la
même attitude envers l’environnement. En effet, 61% déclarent avoir un comportement plus responsable
et engagé envers la planète pendant leurs vacances. Dans le détail, ils sont 29% à se dire beaucoup plus
engagés et 32% un peu plus. Les personnes qui ne changent rien à leurs habitudes ne sont que 31% et
8% avouent être moins attentifs et responsables pendant leurs vacances.

Vacancier rime-t-il avec engagé ? © Noos.global

Parmi toutes les actions possibles pendant l’été, l’engagement des Français se porte d’abord sur la
réduction des plastiques avec plus de 59% de votes. 44% sont très sensibles aux économies d’eau et 44%
recherchent des moyens de transports plus verts comme le train ou le bus. Malheureusement, 31% des
répondants déclarent qu’ils n’engageront aucune action spécifique en faveur de l’environnement pendant
leurs vacances.

Le plastique, toujours pas fantastique © Noos.global

Plages souillées, décharges sauvages, poubelles abandonnées, etc. Il est vrai que les mauvais exemples

https://www.noos.global/fr
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de comportements sont nombreux. C’est peut-être la raison pour laquelle 65% des Français pensent que
leurs concitoyens ne sont pas respectueux de l’environnement. 21% estiment même qu’ils ne le sont pas
du tout et 44% pas énormément. Seulement 9% pensent que les Français sont très respectueux et 26%
un peu.

C’est pas moi, ce sont les autres © Noos.global

A la question « Seriez-vous prêt(e) à participer à une mission solidaire ou humanitaire pendant vos
vacances ? », plus de 42% des Français répondent par l’affirmative. Mais si 3% ont déjà tout organisé,
plus de 39% ne savent pas du tout comment s’y prendre. De plus, les vacances sont considérées par 41%
des personnes interrogées comme un besoin de détente et de repos, et 17% n’ont pas envie de participer
à ce type d’actions.

2 français sur 5 prêts à agir © Noos.global

Pour  les  personnes  qui  ont  décidé  d’agir  pour  l’environnement,  74% vont  œuvrer  pour  réduire  la
production de plastique, collecter des déchets, recycler et upcycler tout en sensibilisant d’autres citoyens
et ainsi atteindre le zéro déchet. En deuxième choix, 72% veulent agir pour la biodiversité et protéger
ainsi les terres et les mers. Enfin à la troisième marche du podium, 69% sont attirés par des projets
capables d’atténuer les changements climatiques dans le monde entier.

Quelles missions préfèrent les Français ? © Noos.global

Beaucoup  d’organismes  et  de  professionnels  dénoncent  ou  alertent  sur  les  dérives  que  peuvent
engendrer certaines missions humanitaires ou environnementales proposées comme alternatives aux
vacances. Une prise de conscience qui n’a pas échappé aux 59% des Français qui pensent effectivement
utile d’encadrer ces missions pour éviter ce genre de dérives touristiques.

Volontourisme : polémique ou pas ? © Noos.global

Enquête réalisée auprès de 1 002 personnes représentatives de la population nationale française âgée de
18 ans et plus. Sondage effectué en ligne à partir du panel de répondants BuzzPress (27 000 personnes
en France). Le 29 juin, un sondage électronique a été envoyé par email et publié en ligne sur les réseaux
sociaux Facebook et LinkedIn.  Les réponses ont ensuite été compilées et  pondérées le 7 juillet  en
fonction de quotas préétablis visant à assurer la représentativité de l’échantillon et afin d’obtenir une
représentativité  de  la  population  visée.  Toutes  les  pondérations  s’appuient  sur  des  données
administratives  et  sur  les  données  collectées  par  l’Insee.

J.R.
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